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AUTORITATEA DE MANAGEMENT PENTRU PROGRAMUL OPERATIONAL REGIONAL
Notă

pentru aplicarea Ordinului nr. 1360/1938/2011 privind aprobarea categoriilor de cheltuieli eligibile - domeniul major de intervenţie 1.1 „Planuri integrate de dezvoltare urbană” în cadrul axei prioritare „Sprijinirea dezvoltării durabile a oraşelor – poli urbani de creştere” din cadrul  Programului Operaţional Regional 2007-2013, publicat în MO nr. 327/11.05.2011 
În conformitate cu Ordinul comun al ministrului dezvoltării regionale şi turismului nr. 1360/20.10.2011 şi al ministrului finanţelor publice nr. 1938/29.04.2011 privind aprobarea categoriilor de cheltuieli eligibile pentru domeniul major de intervenţie 1.1 „Planuri integrate de dezvoltare urbană”, în cadrul Programului Operaţional Regional 2007-2013, axa prioritară 1 „Sprijinirea dezvoltării durabile a oraşelor – poli urbani de creştere”, precizăm următoarele:

1. La data intrării în vigoare a Ordinului nr.1360/1938/2011 se abrogă Ordinul ministrului dezvoltării, lucrărilor publice şi locuinţelor şi al ministrului economiei şi finanţelor nr. 1.294/3.296/2008 privind aprobarea categoriilor de cheltuieli eligibile pentru domeniul major de intervenţie „Planuri integrate de dezvoltare urbană” în cadrul axei prioritare „Sprijinirea dezvoltării durabile a oraşelor – poli urbani de creştere” din cadrul  Programului Operaţional Regional 2007-2013.

2. Având în vedere prevederile punctului 1 de mai sus, Organismul Intermediar (OI) va  proceda la notificarea Solicitanţilor privind posibilitatea revizuirii încadrării cheltuielilor eligibile şi neeligibile conform noului Ordin, doar in cazul proiectelor ale caror bugete sunt afectate de prevederile noului ordin de cheltuieli eligibile. Solcitanţii au obligaţia să răspundă în scris, în termenele prevăzute mai jos, dacă vor proceda sau nu la refacerea bugetului şi reîncadrarea cheltuielilor în conformitate cu Ordinul de cheltuieli eligibile în vigoare, respectiv la refacerea Hotărârii de Consiliu Local cu privire la aprobarea cheltuielilor aferente proiectului, daca este cazul. 
3. În măsura în care Solicitantul consideră oportună revizuirea bugetului, funcţie de faza în care se poate afla un proiect, distingem urmatoarele situaţii posibile la data transmiterii prezentei note către OI:

a. Proiect în faza Evaluare Tehnică şi Financiară (ETF) / Evaluare Tehnică şi Financiară  şi conformitate Proiect Tehnic (ETF+PT)
În două zile lucrătoare de la primirea prezentei Note de la AM POR sau prin proxima solicitare de clarificări, OI notifică Solicitantul cu privire la Ordinul de cheltuieli eligibile în vigoare, precum şi asupra posibilităţii refacerii bugetului, respectiv a Hotărârii de Consiliu Local pentru aprobarea cheltuielilor aferente proiectului. 

ATENTIE! Notificarea privind posibilitatea revizuirii bugetului conform noului Ordin de cheltuieli eligibile nu este considerată solicitare de clarificare! Solicitantul poate transmite bugetul refacut impreuna cu primul raspuns la o solicitare de clarificari , sau maxim 5 zile lucrătoare în cazul în care nu este nevoie de clarificări sumplimentare).  Hotărarea CL poate fi prezentată intr-o etapa ulterioara dar cel târziu la vizita la faţa locului, daca este cazul.

b. Proiect în faza Conformitate PT şi Cerere de Finanţare (CF) revizuită
- la OI 

În scrisoarea privind revizuirea CF sau de clarificari asupra cererii de finantare revizuite, OI notifică Solicitantul cu privire la Ordinul de cheltuieli eligibile în vigoare, precum şi asupra posibilităţii refacerii bugetului, respectiv a Hotărârii de Consiliu Local pentru aprobarea cheltuielilor aferente proiectului, daca este cazul. Bugetul revizuit va fi prezentat împreună cu celelalte documente necesare revizuirii CF, în termenul prevăzut de procedura în vigoare. Notificarea mentionata mai sus se va transmite si in cazul in care pana la momentul prezentei notificari au fost finalizate toate etapele de verificare a conformitatii PT si CF revizuite dar OI nu a finalizat inca raportul asupra cererii de finantare revizuite, conform procedurii in vigoare.  Hotărarea CL poate fi prezentată intr-o etapa ulterioara dar cel târziu la vizita la faţa locului. 
· la AMPOR

AMPOR va transmite, după caz, aprobarea sau clarificările privind rapoartele asupra conformităţii proiectului tehnic şi cererii de finanţare revizuite, solicitând OI să notifice Solicitantul cu privire la Ordinul de cheltuieli eligibile în vigoare.

În scrisoarea privind rezultatul acestei etape, va OI notifica Solicitantul cu privire la Ordinul de cheltuieli eligibile în vigoare, precum şi asupra posibilităţii refacerii bugetului, respectiv a Hotărârii de Consiliu Local pentru aprobarea cheltuielilor aferente proiectului. Bugetul refăcut şi Hotărarea vor fi preluate la vizita la faţa locului. Dacă HCL nu va putea fi preluată la vizită, aceasta va fi transmisă în cel mai scurt timp posibil, astfel: 

a. în 5 zile lucrătoare de la vizită,  solicitantul de finanţare va depune documentul la sediul OI
sau 

b. în maxim 2 luni de la data propusă iniţial de OI pentru efectuarea vizitei la faţa locului, solicitantul de finanţare va depune documentul la sediul OI
c. Proiect în faza Vizită la faţa locului

În scrisoarea de notificare privind organizarea vizita la faţa locului, OI informeaza  Solicitantul cu privire la Ordinul de cheltuieli eligibile în vigoare, precum şi asupra posibilităţii refacerii bugetului, respectiv a   Hotărârii de Consiliu Local pentru aprobarea cheltuielilor aferente proiectului, daca este cazul. In cadrul raportului de vizita la fata locului OI va mentiona daca solicitantul a considerat oportuna revizuirea bugetului sau nu. Daca este cazul, bugetul refăcut şi Hotărarea vor fi preluate la vizita la faţa locului. Dacă HCL nu va putea fi preluată la vizită, aceasta va fi transmisă în cel mai scurt timp posibil, astfel: 

a. în 5 zile lucrătoare de la vizită,  solicitantul de finanţare va depune documentul la sediul OI
sau 

b. în maxim 2 luni de la data propusă iniţial de OI pentru efectuarea vizitei la faţa locului, solicitantul de finanţare va depune documentul la sediul OI
d. Proiect aflat in faza de pregătire sau avizare Contract (Contract la OI sau Contract la AMPOR, însoţit de Raport de Vizită la Faţa Locului, după caz), doar in cazul proiectelor ale caror bugete sunt afectate de prevederile noului Ordin de cheltuieli
· la OI

În maxim 2 zile lucrătoare de la primirea prezentei Note, OI notifică Solicitantul cu privire la Ordinul de cheltuieli eligibile în vigoare, precum şi asupra posibilităţii refacerii bugetului, respectiv a Hotărârii de Consiliu Local pentru aprobarea cheltuielilor aferente proiectului, daca este cazul. Bugetul refăcut şi Hotărarea vor fi transmise în cel mai scurt timp, termenele maxime fiind: bugetul în 5 zile lucrătoare de la notificarea OI, iar pentru HCL Solicitantul va avea în vedere organizarea şedinţei de consiliul în regim de urgenţa, în maxim 1 lună de la notificarea OI. Solicitantul are obligaţia de a notifica OI asupra datei şedinţei, iar în maxim 2 zile lucrătoare OI va notifica AM POR privind această dată, respectiv prelungirea în consecinţă  a termenului procedural de transmitere a contractului la AM). 

· la AMPOR

La momentul verificării documentaţiei de contractare  AM POR va informa OI să notifice Solicitantul cu privire la Ordinul de cheltuieli eligibile în vigoare.

OI notifică Solicitantul cu privire la Ordinul de cheltuieli eligibile în vigoare, precum şi asupra posibilităţii refacerii bugetului, respectiv a Hotărârii de Consiliu Local pentru aprobarea cheltuielilor aferente proiectului, daca este cazul. Bugetul refăcut şi Hotărarea vor fi transmise în cel mai scurt timp, astfel: bugetul în maxim 5 zile de la notificarea OI, iar pentru HCL Solicitantul va avea în vedere organizarea şedinţei de consiliul în regim de urgenţa (în maxim 1 lună de la notificarea OI Solicitantul are obligaţia de a notifica OI asupra datei şedinţei, iar OI va notifica AMPOR în maxim 2 zile lucrătoare de la primirea notificării solicitantului). 
4. In procesul de revizuire a bugetului proiectului va fi utilizat formatul de buget prezentat in Anexa nr. 1 la prezenta nota. Noul format de buget va fi transmis solicitantilor prin intermediul notificarilor mentionate la punctul 3 din prezenta nota. 
ATENŢIE! Toată corespondenţa dintre OI şi Solicitant privind posibilitatea refacerii bugetului şi a HCL conform noului Ordin va face parte, în copie, din rapoartele/documentaţia înaintate de OI către AMPOR în fiecare din fazele menţionate mai sus.

Dacă Solicitantul nu respectă termenele de mai sus privind depunerea Bugetului revizuit şi a noii HCL, OI, respectiv AM POR vor considera că Solicitantul NU doreşte revizuirea bugetului şi vor proceda la procesarea documentaţiei existente la dosarul proiectului, conform procedurii.



