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Direcţia Generală Autoritatea de Management pentru Programul Operaţional Regional

INFORMARE

În urma numeroaselor solicitări, din partea potenţialilor beneficiari, cu privire la categoriile de operaţiuni eligibile pentru finanţare în cadrul Programului Operaţional Regional, Axa prioritară 3 – „Îmbunătăţirea infrastructurii sociale”, domeniul major de intervenţie 3.2 – „Reabilitarea /modernizarea/ dezvoltarea şi echiparea infrastructurii serviciilor sociale”, vă comunicăm următoarele aspecte:
Orice proiect propus spre finanţare în cadrul acestei axe trebuie să se încadreze într-una din cele două categorii de operaţiuni eligibile din cadrul acestui domeniu major de intervenţie. Modul în care sunt definite operaţiunile, defineşte tipul de proiect eligibil în cadrul acestui domeniu major de intervenţie, operaţiunile fiind considerate astfel:
· Modernizarea, dezvoltarea şi echiparea clădirilor pentru funcţionarea de centre sociale multifuncţionale;
· Modernizarea şi echiparea clădirilor pentru funcţionarea de centre sociale rezidenţiale.
Astfel, este obligatoriu ca proiectele să vizeze atât execuţie de lucrări, cât şi dotare, nefiind eligibile proiectele care propun numai dotări ale unor centre sociale.
