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Agentia pentru  Dezvoltare Regionala
                                                                                

Sud-Est

Clarificari - incidenta regulilor privind ajutorul de stat in cazul proiectelor vizand crearea de parcari pentru care se intentioneaza a se solicita finantare nerambursabila in cadrul Programului Operational Regional 2007-2013
Autoritatea de Management pentru POR din cadrul Ministerului Dezvoltarii Regionale şi  Locuinţei a emis dupa consultarea cu Consiliul Concurentei o clarificare cu privire la incidenta regulilor de ajutor de stat in cazul proiectelor care vizeaza construirea de parcari si pentru care se intentioneaza a se solicita finantare nerambursabila in cadrul Programului Operational Regional.

Conform acestei clarificari, in conditiile in care autoritatea publica locala nu se comporta ca un agent economic, respectiv aceasta nu desfasoara activitate economica, se considera ca nu sunt indeplinite conditiile pentru existenta unui ajutor de stat. 

In cazul in care autoritatea publica locala se comporta  ca un agent economic, respectiv aceasta desfasoara activitate economica, se considera ca se instituie o masura de ajutor de stat, potrivit art.3 din OUG nr.117/2006 privind procedurile nationale in domeniul ajutorului de stat, aprobata cu modificari si completari prin Legea nr. 137/2007, masura in cauza fiind supusa obligatiei de notificare la Comisia Europeana. Aceasta masura se poate acorda doar cu autorizarea acesteia de catre autoritatea competenta.

De asemenea, va informam ca avand in vedere rolul Consiliului Concurentei de autoritate publica ce acorda asistenta de specialitate in domeniul ajutorului de stat, intrebarile privind incidenta regulilor ajutorului de stat in cazuri specifice vor fi adresate direct acestei institutii.
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Organism Intermediar  POR  

ADR SE

Adresa: Piata Independentei nr. 1, BRAILA

Tel/Fax: 0040 339 401018; 00 40 339 401017

E-mail: adrse@adrse.ro

http://www.adrse.ro
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